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Marinete 

Vou suspender a sessão por cinco minutos para que a Assessoria de Plenário 

possa providenciar as cópias. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidente, tem vista. _Não quero 

dificultar o trabalho de V.Exa., mas na primeira sessão com votação que V.Exa. 

comanda, é importante que façamos as coisas direito. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Claro. V.Exa. pode ter certeza de 

que as coisas serão feitas direito, bem melhor do que como era no governo passado. 

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 18h25min, a sessão é reaberta às 18h34min.) 

(Sessão suspensa.) 

s/Célia 

Paulo R02 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Está reaberta a sessão. 

Concedo a palavra ao Relator, Deputado Agaciel Mala, para emitir parecer 

pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) — Sra. Presidente, eu gostaria de ter novamente o processo em mãos, tendo 

em vista que as emendas apresentadas em plenário, o pessoal pegou o processo 

para tirar cópias e distribuí-las aos parlamentares. 
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Portanto, estou aguardando a volta do processo à Mesa, para que eu possa 

analisá-las. (Pausa.) 

S/Rosângela 

Paulo RO2 

(Pausa.) 

Sra. Presidente, Sras. Deputadas, Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 142, de 2015, de autoria do 

Poder Executivo, que "dispõe sobre a pauta de valores venais de terrenos e 

edificações para efeito de lançamento do Imposto sobre a Propriedade Predial e 

Territorial Urbana - IPTU, altera as Leis Federais n° 6.945, de 14 de setembro de 

1981, e n° 7.431, de 17 de dezembro de 1985, e as Leis 1.254, de 8 de novembro 

de 1996, 3.168, de 11 de julho de 2003, n° Lei n° 3.804, de 08 de fevereiro de 2006, 

n° 3.830, de 14 de março de 2006, n° 4.022, de 28 de setembro de 2007, n° 4.242, 

de 10 de novembro de 2008, e n° 4.727, de 28 de dezembro de 2011, e dá outras 

providências". 

Em relação às Emendas Modificativas nos 16 e 17, apresentadas pela 

Deputada Liliane Roriz, esta relatoria opina pela sua inadmissibilidade. Há uma 

informação de rodapé de que a Emenda Modificativa no 17 foi retirada pela 

Deputada Liliane Roriz. Em relação à Emenda no 18, também apresentada pela 

Deputada Liliane Roriz, esta relatoria opina pela sua inadmissibilidade. A Emenda 

Modificativa no 19 foi retirada pela autora, a Deputada Liliane Roriz. 

ASSESSORIA DE PLENÁRIO 

Folha  



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3' SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Horário Início Sessão/Reunião Página Data 

101 02 12015 78 ORDINÁRIA 16h 

Em relação às Emendas Modificativas nos 20 e 21 apresentadas pelo 

Deputado Rodrigo Delmasso, esta relatoria opina pela sua inadmissibilidade. O 

relator acata e considera admissivel a Emenda de Primeiro Turno no 22, supressiva, 

que faz apenas uma correção no processo, porque foram excluídos tanto o IPTU 

quanto a TLP, mas o inciso III do art. 14 faz referência a eles. Então, também teria 

que ser suprimida do texto essa alteração. Portanto, esta relatoria acata a Emenda 

de Primeiro Turno no 22, supressiva, porque aperfeiçoa o processo. 

Em relação à Emenda Modificativa no 23, apresentada pelo Deputado 

Reginaldo Veras, esta relatoria opina pela sua inadmissibilidade. Apesar de 

reconhecer a importância de cada uma das emendas apresentadas em plenário, 

havia um desarranjo na estrutura do projeto que foi apresentado e que ora está 

sendo votado. 

Por esses motivos, este relator opina pela inadmissibilidade dessas emendas 

modificativas, acatando apenas a emenda supressiva. 

Este é o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, Sra. 

Presidente. 

Gisela 

Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão. 

DEPUTADO CHICO LEITE — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Peço só um minuto, Deputado 

Chico Leite, pois estamos discutindo o parecer. 

Continua em discussão. 

Concedo a palavra a Deputada Liliane Roriz. 

DEPUTADO CHICO LEITE — Sra. Presidente, é exatamente a esse respeito. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) — Sra. Presidente, há 

uma resolução, de autoria da Deputada Liliane Roriz, aprovada por nós no ano 

passado, que exige a leitura integral de todas as emendas antes da votação. Trata-

se da Resolução no 272, de 2014, de autoria original da Deputada Liliane Roriz. Eu 

lembrei porque fui coautor dessa matéria, que é importantíssima para nós. Eu queria 

o cumprimento dela. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Obrigada, Deputado Chico Leite. 

Acato a solicitação de V.Exa. 

Solicito ao Relator da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças que leia 

as emendas encaminhadas. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA — Sra. Presidente, esta leitura das emendas... 

Tivemos que suspender a sessão para distribuir as cópias e, automaticamente, ao se 

distribuirem as cópias, a exemplo do que se faz com as atas de reunião, cuja leitura 

é dispensada para que não fiquemos cansados nem cansemos ninguém... Tudo bem. 

ASSESSORIA DE PLENÁRIO 
IÇ  

Fo!ha n° 	  



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3' SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

80 16h ORDINÁRIA 

Horário Inicio Sessão/Reunião Página Data 

101 02 12015 

Eu vou fazer a leitura, mas isso é inócuo, porque, inclusive, eu já me manifestei pela 

inadmissibilidade. Já foi distribuída cópia. Mas, se for para sairmos daqui à meia-

noite, vamos nessa! 

DEPUTADO DR. MICHEL — Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Sem revisão do orador.) — Sra. Presidente, 

acho que essa leitura não é viável. O Governo mandou para esta Casa um pacote; 

ele tem uma base; quem quiser que vote sem a emenda. Quem não quiser vota com 

a emenda. Esse negócio de ficar aqui, protelando, enrolando... O povo já não 

aguenta mais. A ARO tem que ser votada. Vamos logo com isso! 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Pergunto aos Líderes — o Colégio 

de Líderes é soberano — se S.Exas. dispensam a leitura das emendas. 

Deputado Prof. Israel Batista. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL — Voto pela dispensa da leitura, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Deputado Wellington Luiz. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ — Nosso bloco vota pela dispensa da leitura, 

Sra. Presidente, mas insistimos na inversão da pauta, para que possamos votar a 

ARO. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Já estamos em votação, 

Deputado Wellington Luiz. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ — Obrigado. 	ASSESNS0 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Deputado Rodrigo Delmasso. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO — Sra. Presidente, meu encaminhamento é 

também pela dispensa da leitura das emendas, tendo em vista a urgência da votação 

da ARO. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Deputado Chico Vigilante? 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidente, sou cumpridor de normas, 

e a norma colocada pela Deputada Liliane Roriz foi exatamente para que todos os 

Parlamentares votassem cientes do que está sendo votado e a sociedade tomasse 

conhecimento. 

Portanto, sou pela leitura. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA — Sra. Presidente, não sei por que o Deputado 

Chico Vigilante quer me castigar. Mas tudo bem. Também sou favorável à dispensa 

da leitura das emendas, tendo em vista que estão sendo distribuídas cópias e já 

suspendemos a sessão em decorrência disso. Considero redundante distribuirmos 

cópias e, ao mesmo tempo, fazermos a leitura. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Esta Presidência consultou a 

Assessoria de Plenário, e foi dispensada a leitura das emendas. 

Continua em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discusg-ão. 

Em votação. 
ASSESSORIA DE PLENÁRIO- 
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